[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler,
 
wir machen Sie auf folgende Pressemitteilung des Landrates zum eingeschränkten Schulbusverkehr in der kommenden Woche aufmerksam: 
 
 
"Landrat Andreas Heller hat sich zusammen mit dem Schulverwaltungsamt und der JES Verkehrsgesellschaft für eine möglichst verträgliche Lösung der schwierigen Schulbuslage in der kommenden Woche eingesetzt.
 
Die JES hatte angesichts erheblicher Personalausfälle im Zusammenhang mit Corona angekündigt, dass vom 7.-11. Februar 2022 lediglich Fahrten nach Ferienfahrplan durchgeführt werden können.
 
Aktuelle Infos, welche Fahrten in der Woche vom 7.-11. Februar 2022 durchgeführt werden, erhalten Sie im Internet auf https://cms.jes-eisenberg.de/index.php?id=6 -> Linienfahrpläne und https://www.saaleholzlandkreis.de/corona-virus/aktuelle-infos/
 
Für Schüler, die in kleineren bzw. abgelegenen Orten wohnen, werden die Eltern gebeten, ihre Kinder nach Möglichkeit bis zur nächsten Haltestelle zu bringen, die an einer solchen Linie liegt.
 
„Wo Großeltern, Nachbarn oder Freunde die Kinder und Jugendlichen auf dem Weg zur Schule mitnehmen können, ist das große Hilfe in dieser Notsituation“, bittet Landrat Heller erneut um gegenseitige Unterstützung. „Wenn es trotz aller Bemühungen keine Möglichkeit gibt, zur Schule zu fahren, erhalten die betreffenden Schüler Aufgaben über die Schulcloud, die sie zu Hause bearbeiten können. Die entsprechenden Tage werden nicht als Fehltage gezählt.“ Die Eltern informieren bitte die Schule über das Fernbleiben ihres Kindes.
 
Der Landkreis steht dazu auch im Kontakt mit dem Staatlichen Schulamt Ostthüringen.
 
Hinweis: Die Busse des Verkehrsunternehmens Schröder fahren ab kommendem Montag – nach derzeitigem Stand – nach regulärem Fahrplan (Schulfahrplan)."

